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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter 

Az interpelláció címe: "Semjén Zsolt hobbija helyett miért nem a főváros fejlődését támogatja 
a Fidesz-kormány?" 

A park- és közpénzpusztítást hozó vizes világbajnokság vagy a parkolóhelyek nélkül épülő Puskás 
Stadion után az ember fővárosi polgárként már-már azt hinné, hogy az Orbán-kormány nem tudja őt
meglepni. Szerencsére a kormányzatban ilyen célokra mindig kéznél van a kimeríthetetlen ötlettár 
Semjén Zsolt személyében, aki ezúttal 50 milliárd forintért álmodik vadászati világkiállítást Orbán 
Viktor budapesti alattvalóinak.

Az 50 milliárd felfoghatatlanul sok pénz – különösen, ha kitömött vadak, állatpusztító fegyverek, és
korrupt fideszes politikusok seregszemléjére kívánják fordítani –, ezért érdemes összevetni néhány 
másik, a fővárosiak életét szintén közvetlenül befolyásoló számmal. Budapestet az elvben Orbán 
Viktor szövetségesének, a valóságban inkább az alárendelt helytartójának számító, valós alkuerő 
nélküli Tarlós István meglehetősen nehéz helyzetbe hozta. A fővárosi költségvetés idei hiánya 114 
milliárd forint, adósságállománya pedig meghaladja a 170 milliárd forintot, ami azt jelenti, hogy az 
alulfinanszírozás és a megszorítások miatt a kormány által korábban átvállalt adósságállomány 
néhány év alatt újratermelődött.

Közben a város autonómiája és pénzügyi mozgástere egyre zsugorodik: az elmúlt években az 
Orbán-kabinet elvett a budapestiektől 200 milliárd forintot, elvette a kórházaikat, az iskoláikat, 
megtizedelte a zöldterületeiket, és a nyakukra hozott egy korszerűtlen, sok hibával működő, 
méregdrága orosz metrót. Tarlós István ezt szó nélkül tűrte – ezért is kell új főpolgármester 
Budapestre, Karácsony Gergely személyében.

Tarlós most is mélyen hallgat, amikor 50 milliárd forintot – az idei hiány közel felét kitevő összeget
– adnának a fővárosnak egy világkiállításnak nevezett eseményre, amely semmi másról nem szól, 



mint Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, meg néhány baráti oligarcha és üzletfél hobbijáról, egy
olyan ismeretlen szervezet rendezésében, amelynek összes nyilvános adata egy budakeszi postafiók.

Tudjuk, hogy a puritánság és a pénzügyi felelősség ígéretével hatalomra került Orbán-kormány 
szívesen köti össze a rongyrázást a legszemérmetlenebb korrupcióval, de a budapestiek ebből nem 
kérnek!

A karacsonygergely.hu oldalon zajlik egy szavazás, hogy mire költenék a budapesti adófizetők 
ezeket a milliárdokat, és eddig egyetlen ember sem voksolt arra, hogy vadászati világkiállításra. 50 
milliárd forintból két évig lehetne ingyen étkezést biztosítani a fővárosi gyerekeknek, félmillió fát 
lehetne ültetni, három Városliget méretű városi nagypark létrehozását lehetne fedezni, vagy triplán 
megoldani a Római part biztonságos árvízvédelmét – a budapesti lakosság bármelyikkel garantáltan
jobban járna, mint a Semjén Zsolt vadászcimboráira öntött közpénz-esővel.

Úgy tudjuk, mostanáig mindössze 7 milliárd forintot különítettek el a fölösleges és pazarló 
rendezvényre, a maradék 43 milliárd forintot tehát ezután kell előteremteni. Kérem, szíveskedjék 
tájékoztatni róla, mi lesz a hobbirendezvényre szánt tízmilliárdok forrása,

milyen fővárosi beruházások maradnak el azért, hogy jusson pénz a hobbivadászok 
magánrendezvényére,

mennyivel nő emiatt a főváros adóssága,

tényleg egy átláthatatlan postafiókcégre akarják-e bízni a rendezést, és

komolyan gondolja-e a kormány, hogy ezzel az eszement ötlettel indítja el Tarlós István és a Fidesz 
budapesti önkormányzati választási kampányát.
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